



女排超级联赛主场3:1逆转河南队

# 天津女排3连胜收官半程

本报讯(记者 谢晨 摄影 崔跃勇)女排超级联赛常规赛第7轮昨晚上演,天津渤海银行女排在主场以3:1(16:25、25:18、25:20、25:18)逆转河南女排,以3连胜的战绩结束常规赛半程争夺。

本场比赛,天津队的首发阵容略有调整,陈鹤心与娜塔莉亚搭档主攻线,马丁内斯与刘敏乔联手副攻线,朱航昊出任二传,接应派出李响,自由人为孙婉鋆。河南队的首发也有变化,外援接应姆拉杰诺维奇出现在主攻位置上,本土接应段梦可获得首发机会。河南队派出单外援的阵容,目的就是增加网口高度。比赛开始后,河南队的变阵显现效果,在网口攻拦环节占得上风。天津队在一传环节受到冲击后,进攻受阻,很快被河南队拉开比分差距,以16:25先失一局。第2局一上来,天津队拼得非常凶,通过高质量的发球带动拦防,迅速建立领先优势。中局阶段河南队全力追分,天津队连续换上孟豆和刘鑫稳定局势,以25:18扳回一城。第3局,场上胶着态势,天津队始终保持微弱



的领先优势,河南队则持续发动追分攻势。局末阶段,天津队在“两点换三点”战术中换上孟豆和刘鑫,有效遏制了河南队的追分势头,以25:20再胜一局。第4局,

两队争夺依然激烈,河南队一度取得小幅比分领先,天津队在中局阶段实现反超,最终以25:18赢得第4局,总比分3:1逆转河南队,斩获3连胜的同时,也保持着本赛季的主场不败战绩。

赛后,天津队主帅陈方表示:“开局我们在对手的发球冲击下,保障环节出现很大问题,导致大比分输球。其实针对河南队的变阵,我们本来也是有所准备的,主要还是自身的一传出现了问题。后面几局我们通过阵容轮换,一传环节逐渐稳定下来。目前队里年轻队员较多,大家都有出现起伏的时候,轮换一下也是希望能够发挥集体的力量,大家携手克服困难。”

常规赛半程战罢,天津队取得5胜2负积15分的战绩,主帅陈方直言:“常规赛上半程,球队有打得好的时候,也有发挥不理想的时候。下半程常规赛,希望还是在两名经验丰富的外援的带领下,让年轻队员的技战术水平通过实战得到提高。”

1月10日进行常规赛第8轮比赛,天津女排将继续坐镇主场迎战北京女排。

## 小组首战在即 U23国足欲抢分

本报讯(记者 申炜)亚足联U23亚洲杯北京时间今天凌晨在沙特阿拉伯揭幕,中国U23男足将在明天进行的小组赛首轮比赛中对阵伊拉克队,中国队的首要目标就是小组出线。

中国U23男足此前在阿联酋迪拜进行备战,全力打磨战术体系,其间进行了两场热身赛,取得了一胜一负的战绩。在热身赛中,中国U23男足展现了不错的战术执行力,但也暴露了把握机会能力不足的问题。本次备战,中国U23男足主要演练了532防守反击阵型,这也是主教练安东尼奥最擅长的战术。对于本届比赛,中国队上下满怀期待,首要目标就是小组出线。而要完成这个目标,除了要解决好防守问题外,还必须要有一定的攻击力。在最近几天的训练中,中国队也演练了多套进攻战术。

值得注意的是,本届比赛从小组赛开始就全面引入VAR(视频助理裁判)技术。此举在最大程度减少错漏判的同时,无疑也对各参赛队的场上表现提出了更高要求。对于中国U23男足来说,则更需要注意动作的规范性,避免不必要的犯规。

来自中国的傅明和金京元受邀参与本届比赛的执法工作,其中傅明荣幸地成为揭幕战东道主沙特阿拉伯队对阵吉尔吉斯斯坦队一战的主裁判。



中国女足  
2026年首期集训于1月4日至22日在广东深圳进行。图为1月6日,中国女足队员在训练中。  
新华社发

## CBA常规赛 110:103 力克北控队

### 天津男篮迎本赛季主场首胜

本报讯(记者 李蓓 摄影 孙震)CBA(中国男子篮球职业联赛)常规赛昨天继续进行,坐镇主场的天津荣钢先行者男篮以110:103力克北控男篮,迎来主场首胜,这也是他们本赛季的第2场胜利。

昨天是天津男篮和北控男篮在本赛季的第2次相遇。常规赛第2轮,天津队曾在客场89:92不敌北控队。此役两队开局都较为谨慎,在试探中比分交替上升,首节结束时,天津队以28:32暂时落后。第2节,双方的命中率都有所下滑,天津队的防守略显松懈,半场结束,天津队仍以46:53落后。

第3节开始后,手感回暖的詹姆斯接连得分,带领主场作战的天津队连续追分。随后,林庭谦接过了得分重任,他的出

色发挥也带动了全队。末节,天津队进攻提速让北控队有些猝不及防,在一次快速反击中,因为对谷泽浴违体犯规,佩里犯满离场,这也成了比赛的转折点。天津队很快将比分反超,并且顽强地将优势保持到最后,迎来一场久违的胜利。

“今天我们上半时表现不好,篮板输了太多,也没有速度。中场休息时我告诉大家要打出自己的特点,尤其要把速度打出来,下半场队员们都很努力,我也感谢大家,感谢我们这个团队。”赛后,老帅张德贵颇为感慨。

全场比赛,天津队4人得分上双,林庭谦27分4篮板6助攻、赖俊豪20分、哈姆雷特18分6篮板7助攻、詹姆斯17分8篮板5助攻。



## 张帅止步布里斯班站女单次轮

本报讯(记者 苏娅辉)WTA(国际女子网球协会)500布里斯班站昨天展开次轮争夺,张帅未能把握住第2盘4:1领先的机会,最终以3:6、5:7负于新科总决赛冠军、3号种子莱巴金娜。

张帅上一次在布里斯班挺进正赛,还要追溯到2017年。随着年龄的增长,特别是之前受伤病影响,成绩严重下滑时,外界普遍认为她很难再次回到本站赛事正赛,毕竟这是每年新赛季高手最为云集的一项500赛。但张帅再次带来了惊喜,她从资格赛突围重返正赛舞台,并且在经历一场“复仇战”后挺进正赛第2轮,对阵世界排名第5的莱巴金娜。双方此前3次交手,张帅在2022年澳网赢得唯一一次胜利。

首盘比赛,张帅在第4局和第6局两次遭破发,以1:5落后。第7局,张帅破掉对方发球胜盘局,随后顺利保发追至3:5。第9局,莱巴金娜把握住发球胜盘局,以6:3拿下。第2盘比赛,张帅在第4局率先破发,并一度取得了4:1的领先优势。然而随着第7局和第11局张帅的发球局两度告破,莱巴金娜以6:5进入发球胜赛局。第12局,张帅错失3个连续破发点,以5:7告负,止步女单次轮。

# 足不出户 办理分类广告

分类信息刊登项目

- 公 告 · 寻人启事
- 注销公告 · 免责声明
- 资产债权公告 .....

- 减资公告 · 声 明
- 指定承租 · 生日祝福
- 结婚启事

扫描二维码 进入小程序办理



联系电话>>> 23602233

广告